



Gmina Brzeźnica  
ul. Krakowska 109, 34-114 Brzeźnica  
woj. małopolskie, pow. wadowicki  
tel.: +48 33 879 20 29, fax: +48 33 879 20 92  
gmina@brzeznicapl.pl, www.brzeznicapl.pl

Brzeźnica, dn. 08.03.2024r.

Nr pisma ZP.271.78.2024

### Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na podstawie art. 275 ust. 1 ustawy Pzp na realizację zamówienia nr **ZP.271.78.2024 „Budowa Otwartej Strefy Rekreacji w miejscowości Łączany, gmina Brzeźnica”**.

Na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), zwana dalej „ustawą”, Zamawiający - Gmina Brzeźnica udziela wyjaśnień w następującym zakresie:

#### **ZAPYTANIE 1:**

##### **PYTANIE 1:**

W dokumentacji przyjęto obrzeże grafitowe gr. 8cm natomiast w przedmiarach jest obrzeże 20x6cm. Proszę wskazać które obrzeże należy przyjąć do wyceny.

##### **ODPOWIEDŹ 1:**

Do wyceny należy przyjąć obrzeże 20x6cm.

##### **PYTANIE 2:**

Proszę o przekazanie dokumentacji projektowej dotyczącej oświetlenia terenu.

##### **ODPOWIEDŹ 2:**

W załączeniu plan zagospodarowania terenu z wyodrębnionymi graficznie informacjami technicznymi dotyczącymi oświetlenia terenu.

##### **PYTANIE 3:**

Proszę o przekazanie dokumentacji projektowej dotyczącej odwodnienia terenu.

##### **ODPOWIEDŹ 3:**

W załączeniu plan zagospodarowania terenu z wyodrębnionymi graficznie informacjami technicznymi dotyczącymi odwodnienia terenu.

**PYTANIE 4:** Proszę o załączenie do dokumentacji zestawienia elementów z betonu architektonicznego. Zestawienie ilościowe oraz z wymiarami. Na rys. podano szer. i wys. bloków. Nie podano na jakie długości należy trzeba je dzielić.

##### **ODPOWIEDŹ 4:**

Należy wykonać monolityczny cokół w technologii betonu architektonicznego zgodnie z przedmiarem robót.

##### **PYTANIE 5:**

Proszę o podanie koloru na jaki ma być pomalowane ogrodzenie. Kolor z palety RAL

##### **ODPOWIEDŹ 5:**

Kolor na jaki ma być pomalowane ogrodzenie - RAL7016.



Gmina Brzeźnica  
ul. Krakowska 109, 34-114 Brzeźnica  
woj. małopolskie, pow. wadowicki  
tel.: +48 33 879 20 29, fax: +48 33 879 20 92  
gmina@brzeznicza.pl, www.brzeznicza.pl

**PYTANIE 6.**

Proszę o wskazanie zakresu na którym ma być wykonana nawierzchnia asfaltowa.

**ODPOWIEDŹ 6:**

W załączeniu plan zagospodarowania terenu z wyodrębnionymi graficznie informacjami technicznymi dotyczącymi nawierzchni asfaltowej.

**ZAPYTANIE 2:**

**PYTANIE 1:**

W przedmiarze jest użyta do nawierzchni z grys kamiennego frakcja 0/4 mm, a w projekcie na rzucie (rys. AW-01) jest frakcja 16/22 mm. Z czego wynika ta różnica?

**ODPOWIEDŹ 1:**

Do nawierzchni należy policzyć grys kamienny wg przedmiaru frakcja 0/4 mm.

**PYTANIE 2:**

W pozycjach 30 d.2 i 31 d.2 przedmiaru pozycje są wyzerowane. Jest to faktyczny stan czy błąd w wydruku?

**ODPOWIEDŹ 2:**

Pozycje 30 d.2 i 31 d.2 przedmiaru należy nie wyceniać.

**PYTANIE 3:**

Z jakiego materiału ma być zbiornik na wody opadowe: betonowy czy tworzywowy?

**ODPOWIEDŹ 3:**

Zbiornik na wody opadowe ma być betonowy.

**Wprowadzone odpowiedzi stanowią integralną część SWZ.**

**Termin składania ofert nie ulega zmianie.**